

出国读书也要讲究性价比

韩国留学走入工薪家庭

出国留学虽不再是新鲜事儿，但对于每一个留学生家庭来说，在选择留学目的国的问题上，还是应该讲究性价比。正所谓，萝卜白菜各有所爱。去发达的欧美国家镀金固然很好，但到韩国、新加坡等费用相对低廉的亚洲国家留学，也是诸多家长、学子，尤其是工薪收入家庭的优先选择。



韩国草堂大学校园全景

选留学目的国

性价比成重要标准

一直以来，人们对留学国家有一种偏见，认为欧美最好。如果按大部分学生和家长的意愿给留学国家排名，美国、加拿大、澳大利亚、英国、法国等发达国家肯定排在前面。其实留学就像买车一样，也要讲性价比。留学的经济投入与今后的家庭生活水平变化是否能成比例，花最少的钱取得最大的收获的留学应该是最好的选择。如今，在济南的留学市场中，低价实惠，性价比比较高的一些项目愈加受到家长和学子的青睐。

以韩国留学为例，这几年成为留学市场的一个热门。其实，据记者了解，韩国也有很多大学在全世界排名都很靠前，如国立高丽大学是世界知名大学，私立性质的草堂大学在韩国就业率排名全国第二。

近日，济南家长崔女士正在给儿子准备去韩国草堂大学留学的材料。她告诉记者，“如果送孩子去美国读书，几年下来，五六十万的支出对家庭来说经济压力的确太大，而选一所相对不错的韩国高校让儿子留学，费用能节省一半多。”

赴韩留学有三大利好

据相关留学专家指出，2011年对于留学韩国的学生来说有以下几大利好之处：

一是降低了家庭年经济收入的要求。虽然之前并没有明文规定，但部分韩国知名院校只接收家庭年收入在10万元人民币左右的学生。但从今年起，申请留学韩国的学生，只要家庭有稳定收入，足够供给学生，家庭收入数额不再限定。

二是放宽关于留学生打工的相关规定。之前，韩国法务部规定，在韩国的中国留学生一周打工的时间不能超过20小时，按一小时不低于4000韩币的标准，一个留学生一周最多可以靠打工挣得8万韩币，约相当于人民币500元。为了吸引更多的家庭经济条件有限，但有意愿、有能力留学韩国的学生，虽然正式公文还没有下发，但有放宽打工时间的趋势。届时，在韩的中国留学生或许可以靠打工解决自己的全部生活费和部分学费。

三是明确对高考成绩和最终学历的要求。以往申请韩国高校开设的语言学

院，不需要提供高考成绩。现在韩国法务部将从申请语言班的学生开始，要求申请人提供高考成绩，确保留学生的素质达到一定水平。另外，对于留学层级较高的学生，例如申请研究生和博士生的学生，在签证批准和奖学金发放上将给予更大的优惠。

去邻国读书环境好适应

韩国除了因为留学费用廉价而成为抱着留学梦想的工薪阶层家庭学子的首选地之外，更是因为近几年间韩国文化在中国的广泛传播而深得人心。另外，更为重要的是韩国和中国同属东亚，在文化礼仪、生活习俗等方面有着很多相似之处，所以相比风格迥异的欧美等国家，韩国的社会环境更易于被中国人接受。

上周来济南走访国内高校的韩国草堂大学国际语学院院长任振镐教授告诉记者，目前在韩国正规大学的中国留学生数量有6万余人，占到在韩国国际留学生总数的73%。据任教授预计，今后几年，中国学生赴韩国留学的总数将在这个数量基础上稳步发展。

本刊记者 张启伦

相关链接

美名校录取率连年走低

专家称申请难将至

自2011年3月底到目前为止，以哈佛大学、耶鲁大学为代表的十大顶尖名校陆续公布了2011年的录取结果。纵观这些顶级名校的录取数据，不难发现，相比2010年，各校的录取率均有所下降，其中哈佛大学更是创下新低，录取率仅为6.2%。

以几所美国名校的录取情况举例说明：哈佛大学2011年录取率6.2%，2010年录取率6.9%；耶鲁大学2011年录取率7.4%，2010年录取率7.5%；普林斯顿大学2011年录取率8.39%，2010年录取率8.2%。

对比两年的录取数据，除了普林斯顿大学录取率略高于去年以外，其余名校本年度的录取率皆创下了历史新高，而与之形成对比的却是申请人数的大幅增长。

实际上，美国名校录取率走低，已经是大势所趋。在哈佛大学校报的网站上，键入“录取率”，早在1995年起，在报道录取消息时，就用了“录取率是历史上最低”的标题，此后几乎，每年的报道也都是“有史以来最低”、“达到新低”等。

对此，常春藤联盟招生官在最近一次到访中国时就告诉中国学生，从2001年开始，每年申请美国大学的人数在不断地增长，而这个增长趋势会持续到2017年，到达顶峰！“在美国虽然申请的人多了，但是学校数量并没有增长，所以出现越来越多的申请学生被学校拒绝。”

面对不断加剧的入学竞争，留学专家建议学生，在考虑申请一所“拒绝申请者多于录取者的大学”时，必须有一个完善的计划。这个计划包括“要读什么课程、参加什么考试、还有课外活动”，需要匹配大学的“偏好”，抑或从冷门专业中觅得机会。同时，不要因为经济原则而放弃一所名校。“要知道，如果耶鲁决定录取你，是在拒绝了几十个、甚至上百个学生的基础上做出的决定，所以你一定要慎重对待录取函，不要因为担心付不起学费等经济问题，放弃学校——每所学校都有完备的经济资助项目，包括奖学金、贷款和助教项目。”

文/枫佳

在中国211大学冲刺欧美名校

美国常青藤AUY本科课程

意大利、西班牙留学通道

省时、省钱、换学分

免学费 100%签证

雅思·新托福封闭学院

保分保留学 睿智的王道

乐训教育

留学精英的共同选择

咨询热线: 025-83305062 0531-88034488

济南校区: 济南市花园路101号海韵商务大厦1408

官方网站: www.linkun.org

南京校区: 南京大学(汉口路22号)南大出版社一楼

THE FIRST INTERNATIONAL IMMIGRATION EXHIBITION IN SHANDONG

山东省首届国际移民展

时间: 2011年6月25日 地点: 山东省济南市银座索菲特大酒店6楼

- 世界权威移民律师行、国际金融机构、国际房产商悉数参展
- 多国驻华机构、移民官现场答疑
- 海外华人亲身分享移民历程
- 子女海外素质教育规划

- 海外房产、教育、生活介绍
- 移民材料制作、面试全过程展示
- 海外登陆安家过程实景展示
- 海外投资、经商、资产保值增值规划

一站式解决您所有移民问题 展会咨询 400-811-6810

主办方: 澳加美联国际咨询集团 承办方: 山东澳加美联出国咨询有限公司